



分类信息	
买卖二手塑机	6188,13858922856,525905
东虹未建房转让	7640二间18368699201
花川标准厂房出租	7651出入便500㎡至4700㎡,变压器大,有喷漆设备压铸环评。胡宅
垄新建16000㎡空地多。	672447,13905892447

疫情防控既有力度也有温度 城西新区:居家隔离有指南

记者 王导

本报讯 1月29日上午,从外地返乡回来主动接受居家隔离的王先生收到一份城西新区管委会工作人员送来的特殊礼物——居家隔离指南包,里面有一份疫情防控知识手册、一张居家隔离人员须知、一张网络购物(餐)推荐、一支体温计和2只N95口罩。

记者看到,疫情防控知识手册有3000多字,包含咨询电话、疾病信息、个人防护、消毒、热点问题五大块内容,共有27项,均是老百姓非常关心的话题。手册详细罗列了我市发热门诊及疾控机构和省疾控中心的咨询电话,整理了新型冠状病毒感染的肺炎患者症状、病毒传播方式和存活时间、个人如何防护、口罩如何处理、家中是否需要消毒如何消毒等针对疫情防控相关问题的具体解答,一些重要的地方还用了

划重点 字样鲜明提示,简单易懂,行之有效。

手册里的问题非常有针对性,许多也正是我心中有疑虑的,对问题的解答也很简单到位,看了之后心里就有数了,一下子心定了不少。王先生说。一份手册,便是一份防疫指南,有了指南,便有了方向,有了方向,人心也就不慌了。

记者了解到,截至1月29日下午,城西新区已向辖区内所有居家隔离户发放居家隔离指南包,并在各居家隔离户前张贴通告,设置警示标识。在接下来的疫情防控期间,城西新区还将为居家隔离户每天送上2只新的N95口罩,并对其进行体温监测。

不仅如此,为了让居家隔离户更安心,城西新区管委会和村干部还会定时送去肉、菜、洗手液等物资。隔离不隔离,我们既要加大力度做好疫情防控,

也要守住温情稳定民心。城西新区管委会相关负责人说。

连日来,城西新区不断深化部署隔离、宣传、摸排三项内容,做到居家隔离规范化,宣传清查全域化,防控摸排细致化。除指南包外,还制作发放居家隔离人联系卡片,明确联村(企)干部、责任医生、村负责人三名联系人,每日通过微信定位确定位置,确保隔离人不离家。

城西新区各村通过入户宣传、干部轮班上路宣传、车辆流动宣传等方式,宣传疫情防控知识,提醒村民相关注意事项。截至目前,城西新区共张贴排查公告100余张,接到相关举报5个,处置5个。通过微信、电话等方式联系企业,摸排相关人员,截至1月28日晚,完成企业排摸474家。目前全区共有检查卡点36个,约180名村干部、护村队员参加排查,检查车辆183辆,体温检测560余人。

爱心企业捐赠面包 送至防疫一线

记者 颜元滔

本报讯 1月31日上午,市红十字会常务副会长邵日新从贝恬西点屋负责人黄来紧手中接过了首批500个捐赠面包,连声道谢。据悉,这些面包将在第一时间送至防疫一线。

黄来紧说,看到许多人放弃春节休假,坚持在疫情防控一线后,他们也希望能为疫情防控工作贡献一分力量。接下来,贝恬将每日供应1000个面包,由专人配送至防疫一线。虽然目前只有部分面包师傅上班,但贝恬西点屋表示,会让面包师傅加班加点,确保每日优先完成这1000个面包生产。

捐赠会一直持续到疫情结束。黄来紧说。

心系防疫人员 匿名男子送护目镜

记者 王靖宇

本报讯 1月31日下午,龙山镇政府突然闯进一名男子,他将手中的大箱子放在保安室,说了句“这是给镇里面所有工作人员的,便匆匆离开。

工作人员打开一看,箱子里装满了护目镜,箱子上还写着“辛苦了3个字。大家纷纷拍照上传至微信群,暖心的举动也引起了龙山镇全体党员干部的一片赞声。

我们守护的人也一样在守护我们,感觉心里暖暖的。龙山镇党委书记陆玲说:我代表龙山镇所有工作人员,向热心群众道一声谢谢。

全民战疫 中展现她力量

记者 徐灿灿

本报讯 连日来,东城街道五金城社区工作人员在居委会主任陈敏带领下,放弃休假,逐户上门开展防疫工作。

陈敏和卫生院护士逐个给鄂返市民测量体温,嘱咐隔离事项,确保无一遗漏。考虑到这些市民都是匆忙回家,陈敏还将他们一一添加到微信好友,根据他们提供的购物清单,去菜市场 and 超市逐一采购,为他们安心在家提供物质保障。接着,陈敏和同事们去辖区内的各个商家检查,并在小区楼道张贴倡议书,通知出租户延期出租。

陈敏的一天是万千基层妇女干部抗击疫情的缩影。不管她们是谁的女儿,又是谁的母亲,此刻,她们都是凛冽寒风中绽放的铿锵玫瑰。

防止废弃口罩处置不当造成二次污染 城区259个专用收集桶“上岗”

记者 王导 胡锦

本报讯 1月30日,记者在东城街道望春小区雨露幼儿园看到,原先的垃圾分类投放点多了一只灰色的垃圾桶。桶内有黄色垃圾袋套着,桶盖和桶身上还分别贴了一张黄底A4纸,写有“精准投放,预防传播,废弃口罩专用收集桶”的字样。

这是专门增设的用来集中收集废弃口罩的专用黄桶。市综合行政执法局相关负责人告诉记者,目前,我市城区共设置了这样的专用垃圾桶259个,其中江南街道110个,东城街道77个,西城街道72个。随着新型冠状病毒感

染的肺炎疫情防控工作全面推进,全市众志成城抗疫情的氛围不断加强,市民的口罩用量不断激增。这些使用过的口罩该如何处理?成为了大家最关心的问题之一。该负责人说,设置废弃口罩专用收集桶,就是为了集中收集统一焚毁,防止废弃口罩处置不当造成二次污染。同时,若发现有随意丢弃废弃口罩的行为,将依规进行处罚。

记者了解到,为了避免环卫工人在清运废弃口罩专用收集桶时被污染,环卫处将严格要求环卫工人做好防疫措施,按规范动作进行清运,不直接接触废弃口罩,做到收集桶每天清理,同时加强看管,防止发生翻捡行为。集中收

集的废弃口罩,将优先进行焚毁处理。

值得一提的是,除了城区设有专门的废弃口罩收集桶外,我市不少行政村也设立了专门的废弃口罩投放处或废弃口罩专用桶。象珠镇塘里坑村在村里设置了废弃口罩专用垃圾桶,在墙上贴出了相关公告。口罩不能随便扔,专门投放要认真,最好能把它剪断,装进袋子再去扔。古山镇的市民胡先生为此还专门编了一则顺口溜。

市综合行政执法局提醒广大市民,在扔口罩时,最好能剪断并扎袋投放,一是防止被非法再利用,二是防止病毒面源扩散。

文明居家抗疫情·健康和美过佳节 抖音短视频征集大赛启动

为配合做好新型冠状病毒防控,倡导广大群众在家过节、文明过节,丰富群众居家文化生活,努力提升群众家庭生活幸福感,营造文明和谐社会氛围。经研究,决定在抖音短视频APP平台举办“文明居家抗疫情·健康和美过佳节”短视频征集大赛。具体方案如下:

一、主办单位

永康市精神文明建设指导中心
永康市互联网信息办公室
永康市广播电视台
永康日报社
金华日报社永康分社

二、大赛主题

文明居家抗疫情·健康和美过佳节

三、大赛时间

2020年1月30日至2月8日

四、参赛要求

- 1.作品以科学防控、家庭美德、健康生活、文化传承、文明过节这五项内容为主题。
- 2.作品必须紧扣主题,画面清晰连贯,声音清楚,内容完整,健康向上,生动易懂。
- 3.视频表现形式不限,不得抄袭。
- 4.视频时长控制在10~60秒内(提倡15秒以内)。
- 5.不允许第三方刷票行为,一经发现将取消参赛资格。

6.参赛视频版权由参赛者全权负责,主办方拥有参赛作品的完全使用权,且不再另行支付任何费用。因抄袭、篡改、侵犯他人知识产权带来的一切后果,由作者自负。主办方拥有本次大赛规则的最终解释权。

五、参赛方式

1.作品可由作者自行拍摄,并添加#文明居家实践#话题标签上传。

2.与孝老爱亲、阖家团圆相关的主题作品,可再添加#你孝起来真好看#话题标签,视频背景音乐采用《你笑起来真好看》,视频时长控制在30秒以内,可同步参与省委网信办组织的“微力无穷 你孝起来真好看”短视频大赛。

3.原视频发至指定邮箱:ykxcbwxb@163.com,并注明作者及联系方式。

六、作品评审

参赛时间截止后,主办方将根据各参赛作品最终点赞量、评论量、转发量,以及作品与话题的契合度,由评审委员会综合评选出大赛的一、二、三等奖以及优秀作品奖。

七、奖项设置

一等奖5名,每个主题设一等奖1名,奖励1000元/名;
二等奖10名,奖励500元/名;
三等奖20名,奖励200元/名;
优秀作品奖30名,奖励100元/名。

永康市精神文明建设指导中心
2020年1月30日

公益广告

弃笔从戎 参军去,热血军营展风采。

永康市人民政府征兵

永康日报社

宣